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Tisztelt Képviselő - testület! 

Tárgy: KŐKERT Kőbányai Non- profit 
Közhasznú Kft. 

Felügyelő Bizottságának beszámolója 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. október 21-
én, mint Alapító, a KŐKERT Kőbányai Non- profit Közhasznú Kft .. Felügyelő Bizottságának 
tagjait és elnökét 2315 - 2317/2010.(X. 21.) sz. határozataival megválasztotta. Jelen 
beszámoló ezen időponttól kezdődő tevékenységről ad számot. A Felügyelő Bizottság azóta 
rendszeresen ülésezik, első ülését 2010.11.16.-án tartotta, melyen az elfogadó nyilatkozatok 
aláírására, a Kft. ügyvezetőjének beszámolójára is sor került. 

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a Bizottság döntését az Elnök szóban 
ismerteti. 

Határozati javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő - testülete a KŐKERT 
Kőbányai Non- profit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolóját tudomásul 
veszi. 

Budapest, 2011. április 4. 

alpolgármester 

jegyző 



Tárgy: 
KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 
Felügyelő Bizottság beszámolója 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete, mint 
Alapító, a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságának tagjait 
20 l O. október 21-i ülésén választotta meg. A 2315/20 l O, 2316/20 l O és 2317/20 l O 
határozatok alapján a Felügyelő Bizottság tagja lett Gerstenbrein György, Melega Kálmán 
és Farkas Gábor. 

A Felügyelő bizottság azóta rendszeresen ülésezik, első ülését 2010 november 16-án 
tartotta. Ezen az ülésen sor került az elfogadó nyilatkozatok aláírására, az FB elnökének 
megválasztására és a Kft. ügyvezetője beszámolójára. A Felügyelő Bizottság elnökének 
Melega Kálmánt választotta. 

2010.december 14-i ülésén a Felügyelő Bizottság megtárgyalta a Kft. tervezett 
megszüntetésének kérdését, a 20 ll. évi költségvetést, a belső ellenőrzés által végzett 
vizsgálat tapasztalatait, és az észlelt problémák megoldásának menetét. 

A Felügyelő Bizottság a Kft. helyzetének végleges tisztázásáig nem ülésezett, mivel 
fennerült annak lehetősége, hogy az Alapító megszüntető határozata módosulhat. 

A következő ülésre 20 ll. február 15-én került sor. Az Alapító végleges döntése 
megszületett, ennek következtében a Kft. nem szűnt meg, hanem tevékenységi köre további 
feladatokkal bővült. Ezen az ülésen került megtárgyalásra a Szervezeti és Működési 
Szabályzat, a Felügyelő Bizottság ügyrendje, és az ügyvezető beszámolójára a pillanatnyi 
helyzetrőL 

20II.március 22-i ülésén az FB megtárgyalta a Kőkert Kft. 2010. évi beszámolóját, 
az Alapító Okirat és közhasznú szerződés módosítását, valamint az SZMSZ módosítási 
javaslatát. 

A Felügyelő Bizottság elnökeként azt tapasztaltam, hogy a Kft. vezetése szakszerűen, 
a Felügyelő Bizottsággal együttműködve irányítja a társaságot. A Kft. dokumentumai 
rendben vannak, folyamatosan aktualizálódnak A költségvetés reális, a kerület 
rendezettségén meglátszik, hogy egyre szervezettebb, jobb munkát végeznek. 

Budapest, 20 l O.április 4. 


